

TRASPARENZA

La sottoscritta MOSER CRISTINA nata a Trento il 03/05/1962 residente a Lavis in Via Paganella n. 38/A, quale legale rappresentante dell'associazione "FEDERAZIONE CORPI BANDISTICI DELLA PROVINCIA DI TRENTO" con sede a Trento in Via G.B. Trener, 8 codice fiscale 80021260221 p. IVA 01596430221 con la presente dichiara che nel corso dell'anno 2021 la scrivente Federazione ha percepito:

SOGGETTO EROGANTE	IMPORTO INCASSATO	DATA INCASSO	CAUSALE
PROVINCIA AUTONOMA	550.000,00	22/04/2021	Determina n. 19 dd.
DI TRENTO			24/02/2021
PROVINCIA AUTONOMA	458.000,00	07/10/2021	Determina n. 19 dd.
DI TRENTO			24/02/2021
PROVINCIA AUTONOMA	432.000,00	17/05/2021	Determina n. 27 dd.
DI TRENTO			06/03/2020
PROVINCIA AUTONOMA	2.400,00	04/12/2021	Determina n. 49
DI TRENTO			dd.29/03/2021
REGIONE AUTONOMA	3.840,00	04/03/2021	Delibera n. 17 dd.
TRENTINO ALTO ADIGE			15/11/2020
MINISTERO BENI E	18.847,30	19/11/2021	DM. 24 giugno 2020
ATTIVITA' CULTURALI			
AGENZIA ENTRATE	2.000,00	25/05/2021	Sostegno COVID art.
			1 DL n. 41 del 2021
AGENZIA ENTRATE	2.000,00	24/06/2021	Sostegno COVID art.
			1 DL n. 73 del 2021

LA PRESIDENTE
Cristina Moser
Cuistma Jessen

Trento, 29 giugno 2022